

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Історія та правознавство)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет
імені академіка Степана Дем'янчука»

Фахова підготовка майбутніх учителів історії та правознавства є надзвичайно актуальною. Це зумовлено сучасними процесами реформування освітнього процесу в Україні у закладах загальної середньої освіти. Надзвичайно важливо, щоб у майбутніх фахівців – вчителів історії та вчителів правознавства сформувалися глибокі, фундаментальні знання, завдяки яким вони зможуть розв'язувати поставлені перед ними завдання щодо досягнень сучасної історичної та правознавчої науки та методик їх навчання. Відтак, майбутні фахівці на високому рівні зможуть організовувати та забезпечувати освітній процес з історії та правознавства у закладах загальної середньої освіти. Сучасна складна ситуація в нашій країні, що зумовлено російсько-українською війною, яка бере початок ще з 2014 р. і триває дотепер, вимагає від майбутніх фахівців – вчителів історії та правознавства, беззаперечно, ґрунтовних знань, а також вміння комунікації, розробки, прийняття, виконання професійних рішень.

Представлена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена науково-педагогічними працівниками Приватного вищого навчального

закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука», які мають значний педагогічний досвід та є авторами вагомих наукових, навчально-методичних праць. Рецензована освітньо-професійна програма визначає її особливості, структуру навчання, мету, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, окреслює засади викладання та навчання, оцінювання знань; містить перелік загальних, фахових компетентностей спеціальності та програмних результатів навчання; відомості про ресурсне забезпечення реалізації програми; перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів ОПП та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам заявленої ОПП.

Реалізація ОПП досягається через дотримання логічних зв'язків між освітніми компонентами, що суттєво було переглянуто та обґрунтовано і скомпоновано робочою групою у заявленій програмі 2024 р. у порівнянні із програмою 2023 р. Таким чином, простежується логіка обов'язкових освітніх компонентів, їх взаємозв'язок та обґрунтованість послідовності вивчення.

Важливо, що робочою групою, при перегляді ОПП було враховано рекомендації галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми, і переглянуто перелік освітніх компонентів в частині правознавчої складової щодо якісної предметної підготовки вчителя правознавства. А саме, було збільшено кількість кредитів, які передбачені для ОК «Актуальні питання теорії держави і права» (в ОПП від 2023 р. – 3 кредити ЄКТС, а в ОПП від 2024 р. – 4 кредити ЄКТС) та введено новий ОК в ОПП від 2024 р.: «Актуальні питання правової системи та розвитку громадянського суспільства» (4 кредити ЄКТС).

Таким чином, послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського)

рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Можна констатувати, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія та правознавство) відповідає усім нормативним вимогам, спрямована на підготовку високоякісних фахівців; і вона рекомендується до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

Рецензент:

доктор історичних наук, професор,
професор кафедри історії
імені проф. М.П. Ковальського
Національного університету
«Острозька академія»

Володимир ТРОФИМОВИЧ

Людмила Трофимовича В.В.
підтверджую

прох. *Людмила В.В.*

